

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. május 19-én (kedden) a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében 16 órai kezdettel megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Nagy Barnabás, valamint Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Ráczné Gálik Márta a Czabán Samu Általános Iskola igazgatója, Zábrákné Nagy Klára a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Roszikiné Medvegy Gabriella igazgatási csoportvezető, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Szürszabóné Benkő Éva az ügyrendi bizottság nem képviselő tagja, Farkas László a pénzügyi bizottság nem képviselő tagja, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub vezetője, Kiss Aladár az Ntp. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője és Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 6 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban kiközölt napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **53/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

#### **Napirend**

**1./ Beszámoló a Nagyszénás Településszolgáltatási Kft. tevékenységéről.**

Előterjesztő: Kiss Aladár a Kft. ügyvezetője

**2./ Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.**

**3./ A települési támogatás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása.**

**4./ Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.**

**5./ Az iskolaigazgatói munkakörre benyújtott pályázat véleményezése.**

**6./ A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda Alapító okiratának módosítása.**

**7./ Intézményvezetői pályázat kiírása.**

## **8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.**

## **9./ A hulladékszállításra kiírt közbeszerzés nyertesének kiválasztása.**

(2-9. napirendi pontok előterjesztője: Nyemcsok János polgármester.)

**Egyebek.**

## **1./ Beszámoló a Nagyszénás Településszolgáltatási Kft. tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérném az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testület!

Nagy Barnabás képviselő: Részletes beszámolót kaptunk a kft. részéről. A 2014-es év nagyon eredményes volt, ami köszönhető annak a szolgáltatásvállalásnak, amit a szennyvízbekötések kapcsán vállalt a kft. Több mint 350 háznál kötötték be a szennyvizet. A bérkorrekciókon kívül, ami törvényi kötelezettség, más többletfinanszírozást nem kapott a kft. a megalakulása óta. A pénzügyi bizottság megtárgyalta a beszámolót, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Ülésünkön jelen van a kft. ügyvezetője, kérdezem Kiss Aladár urat kívánja-e kiegészíteni a beszámolót?

Kiss Aladár Kft. ügyvezetője: Köszönöm, nem kívánok kiegészítéssel élni, ellenben a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a Nagyszénás Településszolgáltatási Kft. beszámolóját, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **54/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az Ntp. Kft alapítója - az előterjesztés szerint elfogadja az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a felügyelő bizottsági jelentést.*

## **2./ Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.**

Nyemcsok János polgármester: Nagyon részletes és teljes körű beszámoló került a képviselő-testület elé, amely bemutatja a gyermekvédelem helyi rendszerének éves működését és gyakorlatilag teljesen rávilágít a feladatellátásra. Jelenleg a gyerekjóléti szolgálat kistérségi keretek között működik településünkön. Felhívom a képviselő-testület figyelmét arra, hogy a közeljövőben dönteni kell arról, hogy ez továbbra is így működjön, vagy saját intézményi keretek között valósuljon meg ez a feladatellátás.

Kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**55/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készült átfogó értékelést*

**3./ A települési támogatás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Felkérem Biró Gabriella Kata képviselő asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a bizottság javaslatáról.

Biró Gabriella Kata képviselő: Szeretettel köszöntök mindenkit, a tegnapi ülésen az ügyrendi bizottság megtárgyalta a települési támogatásról szóló rendelet módosításáról szóló előterjesztést. A megváltozott támogatási rendszerből kimaradt a babakelengye-támogatás, holott ez a támogatási forma eddig is volt. A módosítással ez a támogatási forma bekerülne a rendeletbe. A bizottság egyhangú szavazással javasolja a rendelet elfogadását a képviselő-testület felé.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a települési támogatás szabályairól szóló rendelt módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag – 6 igen szavazattal – Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 7/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletének módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 13/2015. (V. 20.) önkormányzati rendeletet alkotja.*

**4./ Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A módosítás jelentősebb része a 34 millió Ft közfoglalkoztatási bértámogatás. Emellett még az előterjesztésben szereplő pénzmaradvány miatt is módosítani szükséges a 2015. évi költségvetést. További kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a rendeletmódosítással, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag – 6 igen szavazattal - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 14/2015. (V. 20.) önkormányzati rendeletet alkotja.*

## **5./ Az iskolaigazgatói munkakörre benyújtott pályázat véleményezése.**

Nyemcsok János polgármester: Ügyrendi bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem Bíró Gabriella Kata képviselőt, hogy ismertesse a bizottság döntését a képviselő-testülettel!

Bíró Gabriella Kata képviselő: Závogyán Judit intézményvezetői munkakörre benyújtott pályázatát az ügyrendi bizottság egyhangúlag támogatásra javasolja a képviselő-testület felé.

Nagy Barnabás képviselő: Az intézményvezetői pályázati kiírásra csak ez az egy pályázat érkezett be, helybeli pályázó nem volt?

Nyemcsok János polgármester: Csak ez az egy pályázat érkezett. Korábban a jelenlegi intézményvezető részéről volt ilyen irányú próbálkozás, de a KLIK részéről ez eredménytelenül zárult, illetve egy rövid távú megbízási jogviszony jött létre. Ez a megoldás bizonytalanságot tükröz, úgy gondolom, hogy az iskolaigazgatói poszt betöltetlenségével kapcsolatos bizonytalanság nem tesz jót sem a vezetőknek, sem a pedagógusoknak, a pedagógiai munkának és tanulóknak sem. A hosszabb időre szóló iskolaigazgatói megbízási egyfajta biztonságot eredményez. A képviselő-testületnek véleménynyilvánítási joga van. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki támogatja a pályázó magasabb vezetői megbízását, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **56/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 68.§ (1) bekezdése alapján, megismerve a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola intézményvezetői munkakörére kiírt pályázatra benyújtott vezetői programját, Závogyán Judit, Szarvas, Malom u. 11/4. szám alatti pályázó, magasabb vezetői megbízását támogatja.*

*Felelős: polgármester*

*Határidő: 2015. május 20. (továbbítás az előkészítő bizottság részére)*

## **6./ A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda Alapító okiratának módosítása.**

Nyemcsok János polgármester:Ügyrendi bizottság tárgyalta a ezt a napirendi pontot, megkérem Bíró Gabriella Kata képviselő asszonyt, hogy ismertesse a bizottság döntését a képviselő-testülettel!

Bíró Gabriella Kata képviselő: Az ügyrendi bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta az óvoda alapító okiratának módosítását, amelyet a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasol a képviselő-testületnek. Megkérem a jegyző urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a módosulásokról.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A Békés Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztálya iratbetekintéssel történő ellenőrzést tartott az óvodában. A vizsgálat eredményeként megállapításra került, hogy az alapító okiratnak tartalmaznia kell a intézmény alapfeladatainak megnevezését, továbbá az óvoda feladat-ellátási épületeinek alaprajza szerinti csoportszobák méretéhez kell igazítani a gyermeklétszámot. Így a Táncsics utcai épület 79 gyermek, míg a József Attila utcai épület 74 gyermek befogadására képes. A Magyar Államkincstár vezeti a törzskönyvi nyilvántartást, és egy

hivatalból indított eljárásban jogszabályváltozás miatt adatmódosítást hajtott végre, az óvodai intézményi étkezés helyett két új kormányzati funkció jelent meg: a gyermekétkeztetés köznevelési intézményben és a munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben.

Az alapító okirat z./pontjában a 2014. március 15. napjától hatályos Ptk-nak kell szerepelnie.

Felhívom a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét arra, hogy az alapító okirat módosítása kapcsán két döntést kell meghozni. Az egyik, hogy a testület módosítja az alapító okiratot, a másik, hogy kiadja az óvoda a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

**Nyemcsok János polgármester:** Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda Alapító Okiratának módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **57/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda költségvetési szerv - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2013. január 29. napján kiadott 6/2013. (I. 29.) számú - alapító okiratát a következők szerint módosítja:*

#### **1. Az alapító okirat n./ pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

*„n./ A költségvetési szerv alapfeladatainak kormányzati funkciók szerinti besorolása:*

013350	<i>Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok</i>
013360	<i>Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások</i>
091110	<i>Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai</i>
091120	<i>Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai</i>
091140	<i>Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai</i>
096015	<i>Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben</i>
096025	<i>Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben</i>
098022	<i>Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység működtetési feladatai</i>
104060	<i>A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok</i>
107080	<i>Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok”</i>

#### **2. Az alapító okirat o./pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

*„o./ Az intézmény ellátja a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek nevelését.*

*Az intézmény feladatkörébe tartozó sajátos nevelési igényű gyermekek körébe tartoznak azok a különleges bánásmódot igénylő gyermekek, akik a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján:*

*mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékosak,  
több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékosak,  
autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdenek,*

*a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével rendelkeznek.*

*Kevert specifikus fejlődési zavarral küzdő, a viselkedés fejlődésének rendellenességét mutató, enyhén és középsúlyosan értelmi fogyatékos gyermekek nevelését ellátja az intézmény.*

*Ellátja továbbá azoknak a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségű gyermekeknek a körét, akik a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján az életkorukhoz viszonyítottan jelentősen alulteljesítenek, társas kapcsolati problémákat, tanulási, magatartásszabályozási hiányosságokat mutatnak, közösségbe való beilleszkedésük, továbbá személyiségfejlődésük nehezített, de nem minősülnek sajátos nevelési igényűnek, esetükben a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenessége tapasztalható.*

*Az intézmény részt vesz a vele jogviszonyban álló hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségét célzó képesség-kibontakoztató, integrációs felkészítés pedagógiai rendszerében, az óvodai fejlesztő programban.*

**Az alapító okirat s./pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

„s./ Az intézménybe felvehető maximális óvodai gyermeklétszám telephelyenként:

Táncsics utcai óvoda épülete:	79 fő
József Attila utcai óvoda épülete:	74 fő

**Az alapító okirat z./pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

„z./ Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

*Foglalkoztatottjainak jogviszonya alapesetben közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkajogviszony, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.*

**Nyemcsok János polgármester:** Aki egyetért a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda Alapító Okiratának egységes szerkezetbe foglalásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**58/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda költségvetési szerv egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az 57/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozatra figyelemmel - a következők szerint adja ki:*

## **Nagyszénási Önkormányzati Óvoda Alapító Okirata**

- a./ *Neve: Nagyszénási Önkormányzati Óvoda*
- b./ *Székhelye: 5931 Nagyszénás, Táncsics Mihály u. 24/2.  
Telephelye: 5931 Nagyszénás, József A. u. 36.*
- c./ *Alapító neve és címe:  
Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5931. Nagyszénás, Hősök útja 9.  
Fenntartójának neve és címe:  
Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5931. Nagyszénás, Hősök útja 9.  
Irányító szervének neve és címe:  
Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5931. Nagyszénás, Hősök útja 9.*
- d./ *Létrehozásáról rendelkező határozat: 53/1999. számú képviselő-testületi határozat.*
- e./ *Intézmény típusa: óvoda.*
- f./ *Működési (felvételi) körzete: - Nagyszénás nagyközség közigazgatási területe,  
- Orosháza közigazgatási területéből:  
Kiscsákó külterületi lakott hely*
- g./ *Hatályon kívül helyezve.*
- h./ *Gazdálkodási besorolása: önállóan működő költségvetési szerv*
- i./ *Mint önállóan működő költségvetési szerv pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátására az irányító szerv kijelöli a Nagyszénási Polgármesteri Hivatalt, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervet. Az önállóan működő és gazdálkodó és az önállóan működő költségvetési szervek között, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztásról és felelősségvállalásról a költségvetési szervek vezetői által kötött külön megállapodás rendelkezik, melyet Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hagy jóvá.*
- j./ *A szerv vezetője: Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője*
- k./ *A szerv vezetőjét a képviselő-testület bizza meg.*
- l./ *Közfeladata: óvodai nevelés a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 13.§ (1) bekezdés 6. pontja alapján.*
- m./ *Államháztartási szakágazati besorolása: 851020 óvodai nevelés.*
- n./ *A költségvetési szerv alapfeladatainak kormányzati funkciók szerinti besorolása:*

013350	<i>Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok</i>
013360	<i>Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások</i>
091110	<i>Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai</i>
091120	<i>Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai</i>
091140	<i>Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai</i>
096015	<i>Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben</i>
096025	<i>Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben</i>
098022	<i>Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység működtetési feladatai</i>
104060	<i>A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok</i>
107080	<i>Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok</i>

*o./ Az intézmény ellátja a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek nevelését.*

*Az intézmény feladatkörébe tartozó sajátos nevelési igényű gyermekek körébe tartoznak azok a különleges bánásmódot igénylő gyermekek, akik a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján:*

*mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékosak, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékosak, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdenek, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével rendelkeznek.*

*Kevert specifikus fejlődési zavarral küzdő, a viselkedés fejlődésének rendellenességét mutató, enyhén és középsúlyosan értelmi fogyatékos gyermekek nevelését ellátja az intézmény.*

*Ellátja továbbá azoknak a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségű gyermekeknek a körét, akik a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján az életkorukhoz viszonyítottan jelentősen alulteljesítenek, társas kapcsolati problémákat, tanulási, magatartásszabályozási hiányosságokat mutatnak, közösségbe való beilleszkedésük, továbbá személyiségfejlődésük nehezített, de nem minősülnek sajátos nevelési igényűnek, esetükben a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenessége tapasztalható.*

*Az intézmény részt vesz a vele jogviszonyban álló hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségét célzó képesség-kibontakoztató, integrációs felkészítés pedagógiai rendszerében, az óvodai fejlesztő programban.*

*p./ A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet nem végezhet.*

*r./ Hatályon kívül helyezve.*

*s./ Az intézménybe felvehető maximális óvodai gyermeklétszám telephelyenként:*

*Táncsics utcai óvoda épülete: 79 fő  
József Attila utcai óvoda épülete: 74 fő*



sz./ *A költségvetési szerv rendelkezésére bocsátott ingatlanvagyon:*

1. *Táncsics utcai óvoda épülete (székhely) – Hrsz: 2283  
Címe: Táncsics utcai óvoda Nsz., Táncsics u. 24/2.*
2. *József Attila utcai óvoda épülete (telephely) - Hrsz: 871  
Címe: József Attila utcai óvoda Nsz., József A. u. 36.*

t./ *Az alapító az ingatlanok fejlesztésével és felújításával kapcsolatos feladatellátást fenntartja magának.*

u./ *A költségvetési szerv a működéséhez hozzárendelt és a működése során megszerzett ingóvagyon felett teljes rendelkezési jogosultságot kap.*

v./ *2013. január 1-től az alapfokú oktatás állami fenntartásba kerül. Ennek kapcsán a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak átadásra kerül a Czabán Samu Általános Iskola Nagyszénás (5931 Nagyszénás, Táncsics u. 24/1.). Az átadás-átvételre az önkormányzat és a Központ között külön megállapodással került sor. A Czabán Samu Általános Iskola és Óvoda Nagyszénás költségvetési szerv az önkormányzat, mint jelenlegi fenntartó és a Központ, mint jövőbeni fenntartó között létrejött megállapodás figyelembevételével 2012. december 31-ig vállalhat kötelezettséget.*

*Ezen Alapító Okirat módosítására a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezéseinek végrehajtása miatt és annak szabályai szerint kerül sor.*

z./ *Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: Foglalkoztatottjainak jogviszonya alapesetben közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkajogviszony, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.*

zs./ *Jelen egységes szerkezetű alapító okirat 2013. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete által a 73/2012. (IX. 25.) számú határozattal jóváhagyott Czabán Samu Általános Iskola és Óvoda Nagyszénás egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirata hatályát veszti.*

## **ZÁRADÉK:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda költségvetési szerv egységes szerkezetű alapító okiratát 58/2015. (V. 19.) számú önkormányzati határozatával adja ki, és azt a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.*

*Ezzel egyidejűleg a 6/2013. (I. 29.) sz. határozatával kiadott Alapító Okirat hatályát veszti.*

*Nagyszénás, 2015. május 19.*

*(Nyemcsok János)  
polgármester*

*(dr. Füvesi Gábor)  
jegyző*

*A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosítást tartalmazó és az egységes szerkezetű alapító okiratot a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása és az intézmény részére küldje meg.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

### **7./ Intézményvezetői pályázat kiírása.**

Nyemcsok János polgármester: A köznevelési intézményben a magasabb vezető megbízása kezdetének július 1. és augusztus 15. közé kell esnie. Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, átadnám a szót Biró Gabriella Kata képviselő asszonynak, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a bizottság döntéséről.

Biró Gabriella Kata képviselő: A bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és egyhangú szavazattal elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Annyiban szeretném összefoglalni az előterjesztést az intézményvezetői pályázattal kapcsolatban, hogy a jelenlegi intézményvezető megbízása 2015. december 31-ig szól. Az egyik megoldás az, hogy a pályázati kiírást a testület most mellőzi, és az intézményvezető december 31-ig marad. A következő megoldás az, hogy arról kell döntenie, kiírja-e a testület a pályázatot vagy sem. Amennyiben kiírja a pályázatot, egy másik határozatban arról kell döntenie, hogy a jelenlegi intézményvezető megbízását vissza kell vonni és a visszavonásról ki kell kérni különböző óvodai szervek és közösségek véleményét.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a pályázati kiírással, 2015. augusztus 1-től 2020. július 31-ig a Nagyszénás Önkormányzati Óvoda intézményvezetésére, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **59/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ezen előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő pályázatot írja ki a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda intézményvezetésére 2015. augusztus 1-től 2020. július 31-ig. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletében meghatározott tartalommal a pályázat kiírásáról és előkészítéséről gondoskodjon.*

*Határidő: azonnal, illetve a jogszabály szerinti ütemezésben*

*Felelős: jegyző*

**NAGYSZÉNÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETE**  
*pályázatot hirdet*

**óvodavezető (magasabb vezető)  
beosztás ellátására**

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**

*Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.*

*A magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.*

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A közalkalmazott által betöltendő munkakör:** óvodapedagógus.

**A magasabb vezetői megbízás időtartama:** A magasabb vezetői megbízás határozott időre, öt évre szól, 2015. augusztus 1. napjától 2020. július 31. napjáig.

**A munkavégzés helye:**

Nagyszénási Önkormányzati Óvoda                      5931 Nagyszénás, Táncsics u. 24/2.  
5931 Nagyszénás, József A. u. 36.

**A beosztáshoz tartozó, illetve a magasabb vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

*Az intézmény vezetője felel az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, gazdálkodásáért és gyakorolja a munkáltatói jogot a munkatársak felett.*

**Illetmény és juttatások:**

*Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli és illetményrendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók.*

**Pályázati feltételek:**

- óvodapedagógus felsőfokú iskolai végzettség;
- pedagógus–szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség;
- legalább 5 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat;
- a nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás;
- a magasabb vezetői beosztás ellátására megbízást megelőzően az egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény szerinti vagyonyilatkozat-tétel;
- büntetlen előélet, illetve annak igazolása, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.

**A pályázat részeként benyújtandó dokumentumok, iratok, igazolások:**

- szakmai önéletrajz,
- az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó, a magasabb vezetői megbízás idejére szóló 5 éves vezetési program,
- érvényes hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- végzettséget igazoló okiratok másolata,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, továbbításához.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2015. június 22.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Füvesi Gábor jegyző nyújt, a 06/68/443-005-ös telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

Postai úton, az eredeti pályázati anyag Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat részére történő megküldésével (5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.) – a borítékon feltüntetve, az „Óvodavezetői pályázat” megjelölést. A pályázat második példányát az eredetivel megegyező tartalommal a nagyszenas@globonet.hu email címre is meg kell küldeni.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázatot a véleményezési jogkörrel rendelkezők véleményezik, a pályázókat a képviselő-testület által létrehozott bizottság is meghallgatja. Ezt követően dönt Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2015. július 31-ig.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

Oktatási és Kulturális Közlöny  
www.nagyszenas.hu internetes oldal

**A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2015. május 22.**

Nyemcsok János polgármester: Aki egyetért az óvodavezetői megbízás határidő előtti visszavonásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**60/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda intézményvezetői (magasabb vezetői) megbízásának kérdésében – a Nemzeti köznevelési törvény 83. § (3) bekezdése alapján – kikéri az óvoda intézményi alkalmazotti közösségének, az óvodaszéknek és a szülői szervezetnek a véleményét.

Határidő: 2015. június 23-i képviselő-testületi ülés

Felelős: jegyző

## **8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.**

Nyemcsok János polgármester: A 44/2015. (IV. 28.) számú határozat a terepjáró személygépjárműre való pályázatról szól, május 4-én a kiírásban meghatározott módon a pályázatot benyújtottuk. A 45/2015. (IV. 28.) számú határozatával módosította a testület a Gondozási Központ alapító okiratát, a 46/2015. (IV. 28) számú határozatával pedig egységes szerkezetbe foglalta. A módosítást tartalmazó és az egységes szerkezetű alapító okiratot 2015. május 6-án megküldtük a MÁK Törzskönyvi Nyilvántartása és az intézmény részére. A 48/2015. (IV. 28.) számú határozatban döntött a képviselő-testület a civil szervezetek támogatására beérkezett pályázatokról, minden pályázót értesítettünk a döntésről, és május 14-én aláírásra kerültek a támogatási szerződések. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **61/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 44, 45, 46, valamint a 48/2015. (IV. 28.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.*

## **9./ A hulladékszállításra kiírt közbeszerzés nyertesének kiválasztása.**

Nyemcsok János polgármester: Idő szűkében vagyunk, mert amennyiben most nem születik döntés erről a kérdésről, akkor június 1-jétől nincs hulladékszallító cég a településünkön. Érvényes ajánlat egy érkezett. Két pályázó volt, az egyik nettó 6,55 Ft/l, a másik pályázó a jelenleg is határozott idejű szerződéssel működő FBH-NP-CSVK Konzorcium a bajai hulladékszallító cég csongrádi kirendeltségének közreműködésével 2,19 Ft/l árat határozott meg, ez gyakorlatilag a jelenlegi szolgáltatási díjnak megfelelő összeg. A szerződés egy évre szól. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **62/2015. (V. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő Testülete jelen határozatával a „Nagyszénás nagyközség belterületén keletkező települési hulladék begyűjtése és ártalmatlanító helyre történő elszállítása, elhelyezése és ártalmatlanítása közszolgáltatási szerződés keretében” tárgyú hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárást lejáró döntést hozza meg az alábbiak szerint:*

#### **1.) Az eljárás eredménye:**

*Az eljárás eredményes.*

#### **2.) Érvényes ajánlatot tevők:**

*Az eljárásban résztvevő ajánlattevők közül*

*az FBH-NP-CSVK Konzorcium Nagyszénás 2015 (közös ajánlattevői tagok: FBH-NP Közszolgáltató nonprofit Szolgáltató Kft. és Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Kft.)*

közös ajánlattevők ajánlati kötöttséggel ellátott ajánlata érvényes, azaz a végleges ajánlatuk megfelel a felhívás és dokumentáció tárgyalás befejezés kori tartalmának, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

### 3.) Érvénytelen ajánlattevők és érvénytelenségük indoka:

Az eljárásban résztvevő ajánlattevők közül a **VERTIKÁL Nonprofit Zrt. ajánlattevő** (ajánlattevő székhelye: 8154 Polgárdi, Bocskai u. 39.) végleges ajánlata a Kbt. 74. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen.

Az ajánlat érvénytelenségének részletes indoka: az ajánlattevő által benyújtott ajánlata [amely a Kbt. 96. § (4) bekezdése alapján az ajánlattevő ajánlati kötöttséggel ellátott végleges ajánlatának minősül] olyan feltételt tartalmaz, amelyet az Ajánlatkérő nem tud elfogadni, nevezetesen: az ajánlattevő ajánlatát azzal a feltétellel tette meg, hogy az Ajánlatkérő a szerződés tervezet IV. KÖZSZOLGÁLTATÁSI DÍJ fejezet 6.) pontját módosítsa olyan módon, hogy Megrendelő a települési hulladék kezelésére irányuló hulladék kezelésére irányuló hulladékkezelési közszolgáltatás teljesítéséért szerződés tervezet IV.2.) pontja szerinti költségtérítési kötelezettségen felül a közszolgáltatási díjjal nem fedezett költségekre nyújtson támogatást Közzolgáltató részére. Ezzel összefüggésben a 317/2013. (VIII.28.) Korm. rendelet 2. § szerinti szakmai ajánlatában rögzítette az alábbiakat is: „Tekintettel arra, hogy a jogszabályok alapján az ingatlanhasználók részére kiállított számlában alkalmazható közszolgáltatási díjak nem tartalmazzák a közszolgáltatás ellátásával járó összes költséget, díjat, járulékot, beleértve az egyes feladatokkal járó járulékos költségeket is, így a közszolgáltatási díjbevételel nem fedezett költség fedezetét – azaz a felolvasólapon megadott díjtételek és az ingatlanhasználók esetében alkalmazható közszolgáltatási díjak megadott darabszámmal és üritési alkalommal felszorozott összeg különbözetét – Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának kell biztosítania.”

Ezen előírt módosítási javaslatait az ajánlattevő a tárgyalás befejezéséig nem módosította, nem vonta vissza, így a tárgyalás befejezésével az ajánlattevő ajánlatára a fenti feltétellel, módosítási javaslattal állt be az ajánlati kötöttség. E feltételt, módosítási javaslatot az Ajánlatkérő a tárgyalás keretében azonban nem fogadta el, így az ajánlattevő végleges ajánlata nem felelt meg a felhívás és dokumentáció tárgyalás befejezés kori tartalmának, így ajánlata a Kbt. 74. § (1) bekezdés e) pontja értelmében érvénytelen.

### 4.) Az érvényes végleges ajánlatok értékelési szempont szerinti értékelése:

AJÁNLATTEVŐ	VÉGLEGES AJÁNLAT (NETTÓ FT)	HELYEZÉS (AHOLAZ I. A LEGALACSONYABB ÖSSZEGŰ ELLENSZOLGÁLTATÁS)
<b>VERTIKÁL Nonprofit Zrt.</b>	nettó 6,55,- Ft	<b>ÉRVÉNYTELEN AJÁNLAT</b>
<b>FBH-NP-CSVK Konzorcium Nagyszénás 2015</b>	nettó 2,19,- Ft	<b>1.</b>

**5.) Nyertes ajánlattevő, hivatkozás a második helyezett ajánlattevőre:**

**Nyertes ajánlattevő:**

*Közös ajánlattevők neve: FBH-NP-CSVK Konzorcium Nagyszénás 2015*

*A Közös ajánlattevő tagok:*

*2.1.) Ajánlattevő neve: FBH-NP Közszolgáltató nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (konzorciumvezető)*

*Ajánlattevő székhelye: 6521 Vaskút, külterület 0551/2. hrsz.*

*2.2.) Ajánlattevő neve: Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság*

*Ajánlattevő székhelye: 6640 Csongrád, Bercsényi M. u. 39.*

**Nyertes ajánlattevő ajánlati ára (ellenszolgáltatás összege): nettó 2,19,- Ft/liter/alkalom**

**A nyertes ajánlattevő kiválasztásának indoka:** az érvényes és szerződés teljesítésére alkalmas ajánlattevők közül a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatásra vonatkozó ajánlatot Ő tette.

*Ajánlatkérő a közbeszerzési eljárás során nem nevezi meg a második helyezett ajánlattevőt.*

**Egyebek:**

**Nyemcsok János polgármester:** A legfontosabb információ amit el szeretnék mondani, hogy a mai nappal a geotermikusenergia pályázat kapcsán a munkaterület átadásra került.

Másik bejelentéssel, hogy a gyermeknap május 31-én 13 órától lesz a művelődési ház parkjában.


**Nagy Attiláné alpolgármester:** Szeretettel várunk minden nagyszénási gyermeket és önkénteseket is, akik segíteni szeretnének, várjuk a civil szervezeteket és amatőr csoportokat is, akik meg szeretnék mutatni tehetségüket. Célunk az, hogy ezen a napon mindent ingyenesen kapjanak a gyerekek, szeretnénk egy kellemes délutánt eltölteni a település valamennyi lakójával.

**Nyemcsok János polgármester:** A falugyűlésen elhangzott a falunappal kapcsolatos kérdés, szeretném ismételt megemlíteni, hogy a falunap a megszokott időben és helyen nem lesz az idén. Ennek a indoka, a geotermikus energia beruházás kapcsán felmerülő munkaterület igény. A projekt zárása október végén kell hogy megvalósuljon. Ez az esemény egy szélesebb körű, kvázi falunap jellegű rendezvénnyel fog zárulni.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 35 perckor bezárja az ülést.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
Dr. Füvesi Gábor  
jegyző

